

В городе Якутске дан старт Году литературы в РФ



Открытие Года литературы в РФ в городе Якутске началось с МОБУ СОШ № 1 г. Якутска. 14 апреля 2015 года в МОБУ СОШ № 1 г. Якутска пришли учителя со всех школ г. Якутска, родительская общественность, учителя и учащиеся школы. Открытие прошло в зале, где звучали стихи Александра Пушкина, Михаила Лермонтова, Анны Ахматовой, Марины Цветаевой, Владимира Маяковского, Сергея Есенина, и других поэтов под лирическую, трогательную мелодию. Учащиеся выходили в образе поэтов и под музыку проникновенно читали стихи, а на экране высвечивались фотографии из семейного альбома поэтов, вид Петербурга, строки из сборников, рисунки... Все действие проходило на общем фоне бала, и из группы вальсирующих выходили один за другим поэты. Одна картина сменяла другую, и вместе с ней шла смена эпохи, художественно отраженной в литературе. Выпускница школы Федотова Люба вышла в образе Анны Ахматовой, и весь зал замер от того, насколько верно она передала заветную мысль поэтессы:

И мы сохраним тебя, русская речь,
Великое русское слово!



Под звуки хомуса учащиеся в национальном костюме декламировали стихи известных якутских поэтов. Звучал монолог из произведений зарубежной литературы на английском языке. Победитель городских и республиканских конкурсов чтецов, ученица 9 класса Мелехина Настя призвала всех к чтению книг. В завершении ученик 2 а класса как капитан большого корабля, состоящего из семидесяти учащихся и учителей на сцене, позвал всех в экспедицию-чтение искать приключения!



Торжественный старт литературной эстафеты «Талантов россыпь, гениев полет!» в рамках Года литературы в РФ начался!



Затем учителя русского языка и литературы показали гостям уроки мастерства. Сергеева Татьяна Власьевна, обладатель знака «Учитель изящной словесности», провела мастер-класс по своей методике – артпедагогике. Другие учителя провели игру «Литературный квест», литературную гостиную. В музыкальном салоне играл ансамбль флейтистов МОБУ СОШ № 1 г. Якутска, под бурные аплодисменты спела песню педагог дополнительного образования Колтовская Лилия Семеновна и многие другие участники показали свои таланты.



После открытых уроков и внеклассных мероприятий состоялась торжественная передача символа Года литературы в РФ учителям НПСОШ № 2.

